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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000858, Pregunta relativa a los pagos de los tres primeros trimestres a los abogados por 
asistencia a detenidos en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los pagos de los tres primeros trimestres a los abogados por 
asistencia a detenidos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo resolverá la Consejería de Justicia e Interior los pagos que adeuda, de los tres primeros trimes-
tres de 2014, en cuanto a la asistencia a detenidos, a los abogados malagueños?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000859, Pregunta relativa a las víctimas del terrorismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las víctimas del terrorismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior adquirió un compromiso con las victimas andaluzas del terrorismo 
para mitigar, en lo posible, el sufrimiento padecido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Gobierno andaluz el grado de cumplimiento de los compromisos adquiridos 
con las víctimas andaluzas del terrorismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000860, Pregunta relativa a las sedes judiciales en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las sedes judiciales en Algeciras.

PREGUNTA

¿A qué edifico y para cuándo tiene previsto la Consejería de Justicia e Interior proceder al traslado de 
las sedes judiciales actualmente ubicadas en el Palacio de Marzales, de Algeciras, a unas instalaciones que 
reúnan las garantías estructurales adecuadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000861, Pregunta relativa a la promoción e impulso a las ferias gastronómicas de la comarca 
del Valle de los Pedroches, en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la promoción e impulso a las ferias gas-
tronómicas de la comarca del Valle de los Pedroches, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han celebrado en octubre dos importantes ferias de turismo gastronómico en la comarca de Los Pedro-
ches: la Feria del Jamón Ibérico de Bellota del Valle de los Pedroches en Villanueva de Córdoba y la Feria 
del Lechón Ibérico en Cardeña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál va a ser la aportación económica de la Consejería de Turismo y Comercio para la promoción 
turística de las siguientes ediciones de las mismas?

¿Qué fórmulas de colaboración, subvención o convenio va a adoptar la Consejería para que dichas ferias 
cuenten con la colaboración del Gobierno andaluz anualmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000862, Pregunta relativa a la Feria del Jamón Ibérico de Bellota de los Pedroches

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Feria del Jamón Ibérico de Bellota de 
los Pedroches.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la celebración, un año más, en el pasado mes de octubre de la Feria del Jamón Ibérico de Bellota 
de Los Pedroches, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál va a ser la aportación económica de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural para 
la siguiente edición de la Feria?

¿Qué fórmula de colaboración, subvención o convenio se va a adoptar para que dicha feria cuente con 
la colaboración del Gobierno andaluz anualmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000863, Pregunta relativa a la aportación de capital de la Consejería de la Presidencia a la 
RTVA en el ejercicio 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la aportación de capital de la Consejería de la Presidencia a 
la RTVA en el ejercicio 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía de 2014 se consignó una aportación de 
capital de la Administración autonómica a la RTVA por importe de 25 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha formalizado la Consejería de la Presidencia el pago efectivo de dicha aportación de 25 millones de 
euros prevista para el ejercicio de 2014 para las cuentas de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000864, Pregunta relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al Presupuesto de la RTVA 
para 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al Presupuesto de la 
RTVA para 2015.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejero de la Presidencia la aportación que tiene previsto realizar la 
Junta de Andalucía a la Agencia Pública de la RTVA para 2015 y, de igual forma, qué valoración le merece 
el presupuesto de dicha agencia para el referido año?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000865, Pregunta relativa a los jóvenes exiliados en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los jóvenes exiliados en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, entre 2008 y 2013, 33.552 andaluces emigraron fuera de nuestra tierra según el Instituto 
Nacional de Estadística (INE), más de un tercio de este contingente, 11.440, se mueve en la horquilla de 
los 20 a los 34 años, circunstancia lógica cuando la tasa de paro juvenil en Andalucía roza el 73%, entre 
los 16 y 19, y el 60%, de los 20 a 24.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz y la Consejería de la Presidencia de este dato y qué medidas 
tiene previstas articular para corregir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000866, Pregunta relativa al pacto contra la corrupción y por la transparencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al pacto contra la corrupción y por la transparencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Excmo. Sr. Consejero de la Presidencia ha manifestado, en nombre del Gobierno 
andaluz, su negativa a un pacto con el Partido Popular para la lucha contra la corrupción y en defensa de 
la transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Mantiene el Consejero de la Presidencia, a día de hoy, esta afirmación?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000867, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Benamocarra (Málaga) por 
inversión en el IES La Maroma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Benamocarra (Málaga) por 
inversión en el IES La Maroma.

PREGUNTA

¿Cuándo liquidará el Gobierno andaluz la deuda que mantiene con el Ayuntamiento de Benamocarra 
(Málaga) a raíz de la inversión realizada por este en el IES La Maroma?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000868, Pregunta relativa a las actuaciones en el colegio Custodio Puga, de Torre del Mar, 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las actuaciones en el colegio Custodio Puga, de Torre del Mar, 
Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio Custodio Puga, de Torre del Mar (Málaga), está afectado de una profunda obsolescencia.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de actuación en dicho colegio tiene el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000869, Pregunta relativa a la adaptación del colegio Axarquía, en Vélez-Málaga, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la adaptación del colegio Axarquía, en Vélez-Málaga, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Gobierno andaluz de actuar en la adaptación del colegio Axarquía de Vélez-
Málaga (Málaga) en educación primaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000870, Pregunta relativa a la colaboración en la Universiada de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la colaboración en la Universiada de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz colaborar con el evento deportivo de la Universiada de Granada, a 
cargo del Presupuesto de 2015? Detállense actuaciones.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000871, Pregunta relativa al pago del Programa de gratuidad de libros de texto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al pago del Programa de gratuidad de libros 
de texto.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar a los centros educativos el Programa de gratuidad 
de libros de texto?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000872, Pregunta relativa a la falta de plazas para los alumnos que habían aprobado en el 
Conservatorio Profesional de Música Andrés Segovia, de Linares, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la falta de plazas para los alumnos que habían aprobado en 
el Conservatorio Profesional de Música Andrés Segovia, de Linares, Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones por las que nueve alumnos del Conservatorio Profesional de Música Andrés 
Segovia de Linares, que han superado con éxito la prueba de acceso al grado profesional de música, se 
hayan quedado sin plaza para cursar sus estudios musicales?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000873, Pregunta relativa a los monitores en el centro de educación especial Virgen de la 
Esperanza, de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los monitores en el centro de educación especial Virgen de la 
Esperanza, de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el curso 2014-2015, el número de alumnos del colegio de educación especial Virgen de la Espe-
ranza, de Algeciras, ha aumentado considerablemente, dándose además la circunstancia de que el 90% 
de los mismos requieren una atención individualizada; sin embargo, no se ha incrementado el número de 
monitores necesarios para atender a este alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ampliar la plantilla de monitores del centro 
de educación especial Virgen de la Esperanza, de Algeciras, durante el presente curso 2014-2015, para así 
atender las necesidades de los alumnos?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000874, Pregunta relativa a la organización y funcionamiento de la inspección educativa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la organización y funcionamiento de la 
inspección educativa.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz ha decidido la aprobación de una nueva orden 
para regular la organización y el funcionamiento de la inspección educativa?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000875, Pregunta relativa a la anulación de las subvenciones a organizaciones en materia de 
consumo por cierre presupuestario a 31 de octubre de 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la anulación de las subvenciones a organizaciones en mate-
ria de consumo por cierre presupuestario a 31 de octubre de 2014.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones por las que desde la Secretaría General de Consumo se ha comunicado 
a las asociaciones de consumidores de Andalucía el cierre presupuestario del ejercicio de 2014 a fecha 31 
de octubre, publicado en BOJA de 29 de octubre de 2014, mediante Orden de la Consejería de Hacienda y 
Administración Pública, por la que muchas subvenciones no resueltas a esa fecha serán anuladas, con el 
consiguiente perjuicio para dichas organizaciones?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000876, Pregunta relativa a la nueva convocatoria para la incorporación de jóvenes en el 
marco del Plan de Desarrollo Rural para Andalucía de 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión relativa a la nueva convocatoria para la incorporación de jóvenes en el marco del Plan de 
Desarrollo Rural para Andalucía de 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el anuncio de nueva convocatoria, en el marco del Plan de Desarrollo Rural correspondiente a 2014, 
de las ayudas para la incorporación de jóvenes en Andalucía, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de dicha convocatoria, presupuesto y novedades de la misma?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000877, Pregunta relativa a la intervención para el arreglo de grietas en el CEIP La Colina de 
Camas, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la intervención para el arreglo de grietas en el CEIP La Colina de Camas, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP La Colina, de Camas, lleva más de diez años solicitando a la Consejería 
de Educación una intervención en el centro educativo para solucionar los problemas de grietas y corrimientos 
de tierras presentes en las instalaciones.

Hace unos meses, la Administración competente asumió el compromiso político de poner en marcha los 
trámites necesarios para tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase de ejecución se encuentra la intervención en el CEIP La Colina, de Camas, y cuándo prevé 
la Consejería iniciar y finalizar las obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000878, Pregunta relativa a la petición de apoyo en el CEIP La Algodonera, de Las Cabezas 
de San Juan, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la petición de apoyo en el CEIP La Algodonera, de Las Cabezas de San Juan, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP La Algodonera, de Las Cabezas de San Juan, Sevilla, se encuentra escolarizada una alumna 
que refiere un diagnóstico afectado por la enfermedad «epilepsia mioclónico-astática, de Doose, refractaria 
(con caídas)», la cual le imposibilita para realizar algunas actividades de forma autónoma, por lo que infor-
mes médicos indican la necesidad de que la alumna tenga supervisión permanente de un adulto tanto en el 
centro educativo como en su vida cotidiana familiar.

El CEIP La Algodonera no dispone actualmente de recursos humanos suficientes para las necesidades 
individuales y específicas de esta alumna, pues se trata de un colegio de una sola línea, sin maestros de 
apoyo específicos, con las dificultades añadidas de que parte de los profesores pertenece a la dirección del 
centro y otra parte tiene reducción de horas por ser mayores de 55 años.

El AMPA «El oro blanco» y la dirección del CEIP La Algodonera han solicitado a la Delegación Territorial 
de Educación de Sevilla que se habilite el recurso necesario para garantizar una atención correcta tanto a 
la citada alumna como al resto del alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar la Consejería ante esta petición?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000879, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Palenque, en Los Palacios, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
al comedor escolar del CEIP Palenque, en Los Palacios, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Palenque, del municipio Los Palacios, Sevilla, cuenta con unas instalaciones de comedor cons-
truidas en el marco del primer Plan OLA y cuyas obras finalizaron en el mes de febrero de 2014.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería poner en marcha el servicio de comedor en el CEIP Palenque, de 
Los Palacios, usando las nuevas instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000880, Pregunta relativa a la petición de retirada del proyecto de orden de organización y 
funcionamiento de la inspección de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a 
la petición de retirada del proyecto de orden de organización y funcionamiento de la inspección de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto al proyecto de orden por la que se modifica la Orden de 13 de julio de 2007, por la que se 
desarrolla la organización y el funcionamiento de la inspección en Andalucía, han sido muchos los colectivos 
que por diversos motivos han pedido su retirada, entre los que se encuentran todas las fuerzas sindicales 
con representación en la Mesa sectorial y la propia Asociación de Inspectores de Educación de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar la Consejería ante esta petición?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000881, Pregunta relativa a la creación del cuerpo de seguridad C1.3000

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la creación del cuerpo de seguridad C1.3000.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el anterior período de sesiones tuvo lugar una reunión entre el Director General de Interior, 
Emergencias y Protección Civil con los representantes sindicales del Cuerpo de Auxiliares de Seguridad 
(C2.3000), el cual lleva desde su creación sin posibilidad de ascenso en su carrera profesional.

En dicha reunión se les mostró un informe sobre la viabilidad de la creación del cuerpo C1.3000, que 
recogería una petición largamente reivindicada por este cuerpo profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el contenido del referido informe?
¿Qué medidas piensa acometer y adoptar esta consejería para la efectiva creación del mencionado cuerpo?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000882, Pregunta relativa a la instauración del servicio de información al ciudadano y coor-
dinación en materia de desahucios en todas las provincias de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la instauración del servicio de información al ciudadano y coordinación en materia de desahucios en todas 
las provincias de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Justicia e Interior, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2014, aprobó la Proposición 
no de ley 9-14/PNLC-000200, relativa a la creación del Servicio de Información al Ciudadano y Coordinación 
Administrativa en Materia de Desahucios por la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía.

Son muchas las organizaciones sociales que se han interesado por la puesta en marcha de esta iniciativa, 
entre otras la organización de consumidores FACUA, y ha sido objeto incluso de una moción municipal en 
Granada, aprobada por unanimidad de todos los grupos.

Desde este grupo parlamentario se ha hecho un seguimiento de los pasos dados por la Consejería sin 
que hasta la fecha hayamos observado un interés efectivo de la misma por su puesta en funcionamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Justicia e Interior para la puesta en funcionamiento 
del servicio piloto previsto en los juzgados de Granada capital?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000883, Pregunta relativa a la misión institucional a China

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la misión institucional a China.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

China es ya el primer país en gasto turístico en el extranjero, con cerca de 80.000 millones de euros y 
una tasa de crecimiento del 41%, de modo que representa uno de los principales mercados internacionales 
emergentes en los que el sector turístico mundial tiene sus ojos puestos en la actualidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio acerca de la misión institucional en China 
durante este mes de noviembre?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000884, Pregunta relativa a las oficinas de integración comercial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a las oficinas de integración comercial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio tiene previsto establecer una red de oficinas de integración comercial 
con vistas a fomentar la comercialización de productos agroalimentarios andaluces en los pequeños comercios.

Según anunció la propia Consejería, las medidas y actuaciones que se van a poner en marcha consisten 
en incrementar la competitividad de las pymes comerciales a través de la comercialización de productos de 
cercanía. Todas estas acciones están enmarcadas dentro del nuevo Plan de Reactivación del Comercio, 
que se pondrá en marcha próximamente y que apostará por un cambio del modelo productivo regional más 
sostenible en el que seamos los propios andaluces los que apostemos por nuestro trabajo, por nuestra eco-
nomía, por nuestro desarrollo y por nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 572	 IX LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2014

Pág. 38

PREGUNTAS

¿En qué consiste y cuál va a ser la finalidad del proyecto de oficinas de integración comercial de Andalucía?
¿Para cuándo está prevista su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000885, Pregunta relativa a la valoración de la World Travel Market

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la valoración de la World Travel Market.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La World Travel Market es una cita obligada para el turismo andaluz de cara a mantener el liderazgo en 
materia turística y una oportunidad de negocio clave para nuestra economía, ya que en ella se dan cita en 
torno a 45.000 profesionales de 190 países, destacando que dentro del Plan de Acción 2015, cuyo diseño 
se está cerrando en estos momentos, el Reino Unido será uno de los principales objetivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio de la pasada Feria WTM de Londres, donde 
Andalucía ha tenido una destacada presencia?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000886, Pregunta relativa a la ropa de trabajo del personal de la estación de esquí de Sierra 
Nevada, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la ropa de trabajo del personal de la estación de esquí de Sierra Nevada, Granada.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la empresa pública de Cetursa S.A. el equipamiento de ropa para la nueva 
campaña de esquí en Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000233, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno sobre la distribución del FLA (Fondo de Liquidez 
Autonómico) entre las diferentes comunidades autónomas y sobre la utilización que del mismo se 
hace en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000234, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la previsible distribución por consejerías y la temporalización de las 3.000 plazas de 
empleo público anunciadas en reciente comparecencia ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000605, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la previsible distribución por consejerías y la temporalización de las 3.000 plazas de 
empleo público anunciadas en reciente comparecencia ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000606, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno sobre la distribución del FLA (Fondo de Liquidez 
Autonómico) entre las diferentes comunidades autónomas y sobre la utilización que del mismo se 
hace en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000607, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar de la situación actual de los expedientes de formación para el empleo

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran-
cisco Menacho Villalba, D. José Bernal Gutiérrez, Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. Rocío 
Rodríguez González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000608, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el apoyo de la Junta de Andalucía a la industria agroalimentaria

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Miguel 
Castellano Gámez, D. Francisco Menacho Villalba, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Nativi-
dad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000609, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre la relación institucional entre el Gobierno andaluz y el Gobierno de la nación

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Veró-
nica Pérez Fernández, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Carmen Martínez Aguayo y Dña. Fuen-
santa Coves Botella, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000610, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la presencia de Andalucía en la Feria World Travel Market y sus expectativas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco 
Jesús Fernández Ferrera, D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Colón Lozano y D. Francisco 
Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000611, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el informe y valoración de situación y perspectiva del empleo público y de los emplea-
dos de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Caballos Mojeda, D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Anto-
nia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000612, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las previsiones del Consejo de Gobierno en relación con la creación, funciones y ope-
ratividad del Ente de Crédito Andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000613, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la repercusión que tendrá en Andalucía la inversión pública prevista en el Proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2015

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000614, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la ejecución de los fondos carentes de personalidad jurídica desde su creación hasta 
la fecha actual y las previsiones sobre la evolución futura de los mismos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000615, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las ofertas de empleo público previstas para garantizar la recuperación paulatina de 
los puestos de trabajo en el marco de los servicios públicos andaluces

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000616, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la política seguida en el sistema de libre designación en los puestos de carrera admi-
nistrativa de las diferentes consejerías y entidades dependientes

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000617, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el coste económico del personal eventual o de confianza designado por el Consejo de 
Gobierno, los consejeros o el resto de altos cargos de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000618, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el Plan de nuevas sedes administrativas y su incidencia en la ciudad de Jaén, así 
como la disponibilidad de terrenos para sedes administrativas y sus procesos de adquisición

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000619, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el coste económico con cargo al Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía por servicios jurídicos externos para defensa de exmiembros del Consejo de Gobierno y ex altos 
cargos de la Junta de Andalucía imputados, acusados o condenados

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000620, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la valoración de los nuevos fondos europeos marítimos pesqueros y su repercusión 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000621, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la valoración del proceso de verificación y de justificación de fondos procedentes del 
Fondo Social Europeo y del Fondo Europeo de Desarrollo Regional para el período 2007/2013 y des-
tinados a cofinanciar programas en materia de formación profesional para el empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000622, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la valoración del proceso de verificación y de justificación de fondos procedentes del 
Fondo Social Europeo y del Fondo Europeo de Desarrollo Regional para el periodo 2007/2013

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000623, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el estado del Proyecto de Implantación de la Oficina Judicial

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000624, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación de los edificios que albergan las distintas sedes judiciales en Algeciras, 
Cádiz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000625, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre el Presupuesto de la RTVA para 2015 y la aportación económica prevista por la Con-
sejería de la Presidencia a los gastos de explotación y fondo social de la RTVA para el citado ejercicio

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000626, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre las actuaciones y medidas a adoptar encaminadas a la regeneración democrática en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000627, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el Plan de Altas Capacidades Intelectuales 2011-2014

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000628, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre las presuntas irregularidades en la gestión de los fondos públicos destinados a la 
formación para el empleo, con especial detalle de la situación de los expedientes administrativos de 
reintegro de subvenciones de los expedientes números 98/2009/N/2, 98/2009/N/3, 14/2009/J/333, y 
de los expedientes administrativos de reintegro incoados a la FAFFE, en liquidación, y a los consorcios 
escuelas de formación

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000629, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre las presuntas irregularidades en la gestión de los fondos públicos destinados a la 
formación para el empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000630, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación del sector agroalimentario andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000631, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación del olivar andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000632, Solicitud de comparecencia de un o una representante de la Comisión Europea en 
España ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre el marco de la nueva gobernanza económica y el funcionamiento del semestre europeo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable; si bien la admisión a trámite definitiva queda condicionada a lo dispuesto 
en el artículo 44.1.3.º del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, ha acordado calificar 
favorablemente la Solicitud de comparecencia 9-14/APC-000632, de un o una representante de la Comisión 
Europea en España ante la Comisión de Asuntos Europeos, a fin de informar sobre el marco de la nueva 
gobernanza económica y el funcionamiento del semestre europeo, presentada por el G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en 
el artículo 44.1.3.º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en pleno acuerde 
la procedencia de la comparecencia.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO, PONENCIAS DE ESTUDIO Y DIPUTADOS INTERVENTORES

9-14/OAPC-000057, Sesión constitutiva del Grupo de Trabajo para la reforma de la Ley Electoral Andaluza

Orden de publicación de 25 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Grupo de Trabajo para la reforma de la Ley Electoral Andaluza, en sesión constitutiva celebrada el 
día 20 de noviembre de 2014, ha quedado integrado por los siguientes señores diputados:

Mesa
Miembros titulares:

Presidenta
Rosario Torres Ruiz	 G.P. Socialista.

Vicepresidente
José Manuel Martínez Malia	 G.P. Popular Andaluz.

Secretaria
Rocío Arrabal Higuera	 G.P. Socialista.

Vocales
Miembros titulares:

José Antonio Castro Román	 G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.
María del Mar Moreno Ruiz	 G.P. Socialista.
Rafael Javier Salas Machuca	 G.P. Popular Andaluz.

Miembros suplentes:

Antonio Jesús Ávila Cano	 G.P. Socialista.
Ana María Corredera Quintana	 G.P. Popular Andaluz.
Alba María Doblas Miranda	 G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

Sevilla, 25 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DIP-000005, Designación como Diputada electa de la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Sánchez Torre-
grosa, por renuncia del Ilmo. Sr. D. José Cara González

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, ha conocido la credencial 
expedida por la Excma. Sra. Presidenta de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que ha sido desig-
nada Diputada electa por la circunscripción electoral de Almería la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Sánchez 
Torregrosa, por estar incluida en la lista de candidatos presentada por el Partido Popular de Andalucía a las 
elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el día 17 
de abril de 2012, y ello en virtud de la renuncia presentada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DIP-000006, Designación como Diputada electa de la Ilma. Sra. Dña. Amalia María Cabello de Alba 
Jurado, por renuncia del Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, ha conocido la credencial 
expedida por la Excma. Sra. Presidenta de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que ha sido desig-
nada Diputada electa por la circunscripción electoral de Córdoba la Ilma. Sra. Dña. Amalia María Cabello de 
Alba Jurado, por estar incluida en la lista de candidatos presentada por el Partido Popular de Andalucía a las 
elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el día 17 
de abril de 2012, y ello en virtud de la renuncia presentada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DIP-000007, Designación como Diputada electa de la Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
por renuncia de la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, ha conocido la creden-
cial expedida por la Excma. Sra. Presidenta de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que ha sido 
designada Diputada electa por la circunscripción electoral de Huelva la Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, por estar incluida en la lista de candidatos presentada por el Partido Popular de Andalucía a las 
elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el día 17 de 
abril de 2012, y ello en virtud de la renuncia presentada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

9-14/DIP-000004, Incorporación del Ilmo. Sr. D. Manuel Gómez Martín al G.P. Popular Andaluz

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, de confor-
midad con lo dispuesto en el artículo 23 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gómez Martín, en el que solicita su incorporación al G.P. Popular Andaluz, y la 
aceptación del Ilmo. Sr. Portavoz del citado grupo parlamentario a la incorporación solicitada.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

9-14/DIP-000005, Incorporación de la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa al G.P. Popular 
Andaluz

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, de confor-
midad con lo dispuesto en el artículo 23 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado 
por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa en el que solicita su incorporación al G.P. Popular 
Andaluz, y la aceptación del Ilmo. Sr. Portavoz del citado grupo parlamentario a la incorporación solicitada.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

9-14/DIP-000006, Incorporación de la Ilma. Sra. Dña. Amalia María Cabello de Alba Jurado al G.P. Popu-
lar Andaluz

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 23 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por 
la Ilma. Sra. Dña. Amalia María Cabello de Alba Jurado en el que solicita su incorporación al G.P. Popular 
Andaluz, y la aceptación del Ilmo. Sr. Portavoz del citado grupo parlamentario a la incorporación solicitada.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

9-14/DIP-000007, Incorporación de la Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes Senovilla al G.P. Popular Andaluz

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 23 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por 
la Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes Senovilla en el que solicita su incorporación al G.P. Popular Andaluz, 
y la aceptación del Ilmo. Sr. Portavoz del citado grupo parlamentario a la incorporación solicitada.

Sevilla, 12 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE ESTADÍSTICA Y CARTOGRAFÍA DE ANDALUCÍA

9-14/CAE-000001, Renuncia de la Sra. Dña. Inmaculada Caravaca Barroso a su condición de miembro 
titular del Consejo de Estadística y Cartografía de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 14 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014, ha conocido 
el escrito de renuncia presentado por la Sra. Dña. Inmaculada Caravaca Barroso como miembro titular del 
Consejo de Estadística y Cartografía de Andalucía.

Sevilla, 13 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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